
Allgemeine Geschäftsbedingungen 

1. Platzbelegung 
Für die vertraglichen Leistungen gelten ausschließlich die 
Beschreibungen und Preisangaben auf den für den Reisezeitraum 
gültigen Preislisten. 
Telefonische Auskünfte, Nebenabreden und sonstige 
Zusicherungen gleich welcher Art, sind nur dann 
Vertragsbestandteil, wenn sie von uns schriftlich bestätigt worden 
sind. 

2. Gebührenberechnung 
Die Platzgebühren werden immer pro Übernachtung bis 11 Uhr  
am Abreisetag berechnet. 
Eine aktuelle Preisliste hängt in dem Informationsschrank aus, ist in 
der Rezeption, auf unserer Homepage sowie im Check-In Automat 
einsehbar. 

3. Bezahlung 
Die Platzgebühren müssen mit Angabe der Kennzeichen an dem 
Bezahlautomat  oder bei Buchung in voller Höhe bezahlt werden. 
Barzahlung ist lediglich an der Rezeption zu deren Öffnungszeiten 
möglich. 

4. Sonstiges 
Die Stellplatzverwaltung behält sich das Recht vor, 
Standplatzeinteilungen zu ändern, wenn dies notwendig ist. 

5. Campingplatzordnung 
Für alle Aufenthalte ist die Stellplatzordnung, die an den Infokästen 
aushängt und auf Wunsch in der Rezeption ausgehändigt werden 
kann, verbindlich. 
Wer in grober Weise und insbesondere trotz Ermahnung gegen 
diese verstößt, wird umgehend des Platzes verwiesen. 
Es besteht weiterhin die Verpflichtung den gesamten gebuchten 
Aufenthalt zu bezahlen, eine Erstattung ist ausgeschlossen. 

6. Gruppenbuchung 
Jede Buchung von mehreren Stellplätzen durch eine einzige 
Person oder durch verschiedene Personen, die sich kennen und 
gemeinsam aus denselben Gründen und für dieselben 
Aufenthaltsdaten anreisen möchten, wird als eine 
Gruppenbuchung betrachtet 
. 
Die Stellplätze sind ausschließlich Einzelbuchern vorbehalten. 
Jede Gruppenbuchung muss unbedingt telefonisch 
oder per E-Mail mit dem Campingplatz vereinbart werden. Nied | 
Camping Siersburg behält sich das Recht vor jegliche 
Gruppenbuchungen abzulehnen. 

7. Auskünfte 
Telefonische Auskünfte unserer Mitarbeiter sind unverbindlich und 
bedürfen daher der schriftlichen Bestätigung. 



8. Haftung 
Jeder Gast verpflichtet sich, das Inventar und den Standplatz 
pfleglich zu behandeln. Er ist verpflichtet Schäden, die während 
seines Aufenthaltes durch ihn, seine Begleiter oder Gäste 
entstanden sind, zu melden bzw. zu erstatten. 
Der Betreiber des Campingplatzes übernimmt keine Haftung für 
Beschädigungen, Unglücksfälle, Verluste oder sonstige 
Unregelmäßigkeiten, die in Zusammenhang mit der Nutzung des 
Campingplatzes entstehen. Beeinflussung durch höhere Gewalt 
z.B.: Hochwasser, Gewitter und damit verbundene Astabbrüche 
etc. oder herabfallende Früchte, Blätter, schließt jede Haftung aus. 
Jeder Gast hat selbst für einen ausreichenden Versicherungsschutz 
zu sorgen. 

9. Änderung der Kataloginformationen, Internetseiten 
Nur die in der aushängenden aktuellen Preisliste genannten Preise 
und Daten sind verbindlich. 
Die Angebote und Preise in Prospekten entsprechen dem Stand 
bei Drucklegung. 
Bitte haben Sie jedoch Verständnis dafür, dass bis zum Reiseantritt 
aus sachlichen Gründen Änderungen von Preisen und Leistungen 
möglich sind. 

10. Stornierung durch den Camper 

Jede Stornierung ist schriftlich bei Nied | Camping Siersburg 
vorzunehmen (per Mail an hallo@nied-camping-siersburg.de oder 
Brief).Maßgebend für den Stornierungszeitpunkt ist der Eingang 
der Stornierung. Sie haben sich selbst zu versichern, dass Ihre 
Stornierung bei uns eingegangen ist. Eine Bestätigung Ihrer 
Stornierung wird Ihnen innerhalb von 48 Std. zugeschickt. 
Telefonisch übermittelte Stornierungen können nicht 
berücksichtigt werden. 
Jede Stornierung hat die Annullierung der Reservierung zur 
Folge und Nied | Camping behält sich das Recht vor, den Stellplatz 
erneut zur Vermietung anzubieten. 

10.1 Stornierungskonditionen 

Stornierung bis zu 16 Tage vor Beginn des Aufenthalts: 

25 % des Aufenthaltspreises werden vom Campingplatz 
als Stornokosten einbehalten. Die bereits gezahlten Beträge wer- 
den unter Abzug der Stornokosten erstattet. 
Wenn die Zahlung ganz oder teilweise mit einem Gutschein in 
einem Wert erfolgt ist, der höher liegt als die Stornokosten: 
Es wird ein neuer, nicht erstattbarer Gutschein ausgestellt, mit 
einer Gültigkeitsdauer von 2 Jahren, mit dem Betrag des 
ursprünglichen Gutscheins abzüglich der 25 % Stornokosten. Der 
Rest der gezahlten Beträge außerdem Gutschein wird erstattet. 
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Stornierung weniger als 15 Tage und bis zu 8 Tage vor Beginn des 
Aufenthalts: 

Eine Summe von 50 % des Gesamtbetrags für den Aufenthalt wird 
vom Campingplatz als Stornokosten einbehalten. Es wird ein 
Gutschein über eine Summe ausgestellt, die den gezahlten 
Beträgen entspricht, abzüglich der Stornokosten in Höhe von 50 % 
des Gesamtbetrags des Aufenthalts. Dieser Gutschein kann nicht 
erstattet und nicht abgetreten werden und hat eine 
Gültigkeitsdauer von zwei Jahren. 

Stornierung weniger als 7 Tage vor Beginn des Aufenthalts: 

Sämtliche gezahlten Beträge, d.h. der Gesamtbetrag des 
Aufenthalts, wird vom Camping einbehalten. Es erfolgt keinerlei 
Erstattung. Wenn der Kunde nicht innerhalb von 24 Stunden nach 
dem Anfangsdatum seines Aufenthalts auf dem Campingplatz 
eintrifft und den Campingplatz vorher nicht per Post oder E-Mail 
(hallo@nied-camping-siersburg.de) informiert hat, wird die 
Reservierung als vom Kunden storniert betrachtet. Für diesen Fall 
behält der Campingplatz sich das Recht vor, die Unterkunft erneut 
zur Vermietung anzubieten. 

15. Datenschutz 
Ihre Daten, die Sie uns bei der Platzbelegung übergeben haben, 
werden konform der Gesetze und für eigene Zwecke und 
Auswertungen gespeichert.  
Das KFZ-Kennzeichen wird ebenfalls für folgende Aufenthalte 
gespeichert. Daten werden nur an Dritte weitergegeben, sofern 
dies von den Rechtswegen verlangt wird. Nach Ablauf der 
Bewahrungsfrist werden Ihre Daten gelöscht. 
Verantwortung für Ihre Daten trägt: 

Patricia Krok, Nied | Camping Siersburg 

16. Salvatorische Klausel 
Sollten einzelne Bestimmungen der Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen unwirksam oder undurchführbar werden, 
bleibt davon die Wirksamkeit der Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen im Übrigen unberührt. An die Stelle der 
unwirksamen oder undurchführbaren Bestimmung soll diejenige 
wirksame oder durchführbare Regelung treten, deren Wirkung 
oder wirtschaftlichen Zielsetzung am nächsten kommen, die die 
Vertragsparteien mit der unwirksamen bzw. undurchführbaren 
Bestimmung verfolgt haben. 
Die vorstehenden Bestimmungen gelten entsprechend für den 
Fall, dass sich der Vertrag als lückenhaft erweist. 
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